
V letošním roce oslavuje světový vynález laseru 50 let. V České republice, resp. tehdejším Československu, se jeho 
historie začala psát jen o tři roky později. Ačkoliv na to neměl mnoho času, laser za dobu své existence urazil již 
velmi dlouhou cestu. Od všeobecné počáteční nedůvěry a takřka pouťového využití se stal všestranným nástrojem 
nezbytným pro řadu rozmanitých oborů. Je využíván k provádění náročných operací či přehrávání hudby, stejně 
dobře jej lze použít třeba k přesnému obrábění materiálů nebo navádění raket. 
Jak laser proniká do dalších nových oblastí a rozšiřují se způsoby jeho využití, vznikají i nové příležitosti ke spolu-
práci odborníků ze zdánlivě nesouvisejících oborů. Takováto spolupráce často s úspěchem přináší nezvyklé mož-
nosti a aplikace tradičně používaných přístrojů či metod, nebo alespoň inspiraci k řešení vlastních úkolů. Bohužel, 
pracovníkům, kteří se věnují své profesi, se v praxi nabízí příležitost nahlédnout do kuchyně odborníků z odlišného 
pracovního prostředí jen velmi zřídka.
Rozhodli jsme se tedy podpořit další využití laseru a uspořádat setkání lidí napříč různými obory, kteří k laserům 
mají nějaký pracovní vztah. Jsme rádi, že vás tímto můžeme pozvat na konferenci LASER 50.

Termín konání:	 4. – 6. října 2010
Místo konání: Zámecký hotel Třešť, Dr. Richtra 234, Třešť, kraj Vysočina
Parkování: Parkování je zajištěno v areálu hotelu.

Stravování: Stravování účastníků v rozsahu plné penze a po celou dobu trvání konference bude k 
dispozici občerstvení formou cofee-breaků.

Ubytování: Je pro účastníky zajištěno v prostorách zámeckého hotelu Třešť (standard ***).

Jednací jazyk: Konference bude probíhat v českém, případně slovenském jazyce.

Varianty příspěvku:
(nepovinné) 

Tutoriální příspěvek, projev 30 minut, příspěvek do sborníku dvě strany A4.•	
Účastnický příspěvek, projev 15 minut nebo poster, příspěvek do sborníku v rozsa-•	
hu jedna strana A4.

Příspěvky posílejte v předepsaném formátu spolu s přihláškou na e-mail kontaktní oso-
by. Sledujte prosím také aktuální informace na internetových stránkách konference. 

Konferenční poplatek: 3200,- Kč  
Bankovní spojení: 372707963/0300 ČSOB, variabilní číslo: datum narození účastníka ve tvaru ddmmrr
Termín pro přihlášení: do 10. září 2010
Materiály z konference: Každý registrovaný účastník obdrží sborník přednášek a příspěvků na CD.  Tento sborník 

bude také sloužit jako rozšířený vizitkář.
Poznámka: Společenský oděv není nutný.

Organizátor akce: Ústav přístrojové techniky AV ČR, v.v.i., Královopolská 147, 612 64  Brno
Kontaktní osoba: Ing. Bohdan Růžička, Ph.D., Ing. Lucie Oprchalová
E-mail, telefon, fax ruzicka@isibrno.cz, tel: 541 514 349, 734 313 043, fax: 541 514 402
Aktuální informace: http://alisi.isibrno.cz/Laser50
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